



В Нефтекумском районе возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств).

По данным следствия, сегодня днем на одной из улиц в городе Нефтекумске мужчина с ножом напал на сотрудника уголовного розыска ОВД по Нефтекумскому району, после чего попытался скрыться. На место происшествия незамедлительно приехали сотрудники



патрульно-постовой службы. При задержании мужчина оказал сопротивление и ударил ножом одного из полицейских, после чего сотрудник полиции его ранил, находившимся при нем оружием. Мужчина был доставлен в больницу, где от полученного ранения скончался. Полицейские также госпитализированы и им оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время по уголовному делу создана следственная группа, проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, в том числе осмотр места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#посягательство #уголовноедело #следователь

Изображения



01 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1221417>